

恩主賜福傳千里 書香飄溢滿校園



恩主教書院週年大型書展於每年十二月舉行。是次書展展出近二萬二千冊中、英文圖書，涵蓋不同範疇，並延續書展「主恩常在，書香滿園」的宗旨。本校期望學生先「覓書」，然後「閱書」，最後能「說書」，將書本所學化為知識，培養終生閱讀的習慣。

書展開鑰之前，本校一如既往舉行了多場作家講座和閱讀講座。本年度學校邀請了英文作家Jane Houng及校友，作家古永信到校，與學生分享他們的創作歷程及心得。

開幕禮當天，本校邀請了大埔區小學校長及校友會代表撥冗出席，他們分別為：聖公會阮鄭夢芹小學陳嘉文校長、大埔崇德黃建常紀念學校陳愛英校長、保良局田家炳千禧小學陳寶玲校長、保良局田家炳小學陳詠賢校長、大埔舊墟公立學校張麗珠校長、香港教育大學賽馬會小學張錦欣校長、大埔浸信會公立學校蔡碧蕊校長、聖公會阮鄭夢芹銀禧小學鄧依萍校長、德萃小學高思敏校長、天主教聖母聖心小學劉敏怡校長、林村公立黃福鑾紀念學校梁志文校長、天主教聖華學校吳潔蘭校長、仁濟醫院蔡衍濤小學徐劍校長、大埔舊墟公立學校(寶湖道)葉億兆校長、新界婦孺福利會基督教銘恩小學姚惠瑜校長及校友會代表廖雅芝小姐。一些中一同學更獲安排致送紀念品予其母校校長，場面溫馨。

書展同時為本校校友提供一個歡聚的平台。書展閉幕日當天適逢周末，吸引了不少校友回校參觀書展、與老師歡聚，其中部分校友更與本校中四、中五的同學分享工作經驗和就業資訊。

「恩主賜福傳千里，書香飄溢滿校園」。恩主教書院希望藉著週年書展，加強同學閱讀興趣，提升語文能力，與不同作者交流，擴闊其眼界，幫助同學成為一位飽讀詩書的學子。



恩主教書院 VALTORTA COLLEGE

地址：香港新界大埔培賢里 Pui Yin Lane, Tai Po, New Territories, Hong Kong
電話：2656 0017 傳真：2654 6224 網址：<http://www.valtorta.edu.hk> 電郵：valtorta@valtorta.edu.hk



歡迎到本校網頁
瀏覽更多學校資訊

二零二四年二月 | 第五十八期校訊 | Feb 2024 | School Bulletin No. 58

校長的話

敬主愛人 克盡己責 學校周年發展計劃 2023-2024

感謝天主，新的一年開展我們2023-2024周年發展計劃。我們恩記大家庭所有「代父母」老師將繼續付出無限愛心，細心教導孩子成為品學兼優的領袖學生。

範疇一 • 領袖教師、學生領袖

我們的老師不僅教學相長，更身教孩子努力學習，透過持續教師培訓、分享及反思，提升專業素養。本校「領袖教師」在「學與教」和「學生生涯規劃發展」兩方面都積極進行對外及對內專業交流。



今年度(2023-2024)周年計劃有關範疇一「管理與組織」是加強學校中層管理人員之領導角色。本校所有科組主任皆為行政組智囊團之成員，目的是讓我們發揮團隊精神，讓學校在學與教及學生支援都能讓學生有最大的裨益。中層管理人員不僅堅守各科組持續發展，更努力追求卓越。他們更各自帶領兩位老師成為他們的守護天使，為學校傳承恩澤，力臻至善。

學校更進行持續教師培訓，除了每年三次教師發展日，一年七次的教職員會議當中，我們皆安排教師進行專業發展培訓、分享及反思，以提升教師專業。

範疇二 • 學與教

近年我們培訓學生成為自主和具反思能力的學習者。2023年中六畢業生的彪炳成績，引證老師透過有效的教學策略，照顧學生的學習多樣性，成功提升學與教效能。

範疇三 • 學生支援與校風

本校今年一如以往，豐富學生的全方位學習經歷，如上學期為每級學生安排之全方位活動。此外，11月18日舉行了開放日，為學生建構不同舞台，讓他們展現不同的潛能，以提升他們的抗逆能力及自信心。

我們更與不同持份者合作，如與校友會合作舉行「開拓前路分享會」，過去兩年及今年一共有20個不同界別的74名校友出席，與中四中五全級同學分享。此外，近年我們更邀請傑出校友擔任畢業典禮及陸運會嘉賓。

我們願學生藉著與不同持份者合作，建立健康的生活方式及活出富目標的生活。我們深信恩記孩子能成為熱愛生命，敬主愛人，關愛家庭，努力追求真理，刻盡己責，實踐義德的領袖學生。



姊妹學校計劃—— 北京五天學習交流之旅

我校參加由教育局舉辦的姊妹學校計劃，於二零一八年與首都師範大學第二附屬中學締結為姊妹學校。

二零二三年七月三日至七日，「香港與內地姊妹學校計劃——北京學習交流之旅」得以順利舉行。師生一行二十五人到訪姊妹學校，進行校園參觀、課堂體驗、學習交流，學生獲益良多。其餘時間亦考察北京名勝古蹟，感受首都北京厚重的文化底蘊與生機勃勃的現代化氣息。

透過是次交流之旅，學生得以擴闊視野，促進學習，加強國民身份認同。老師亦能透過持續交流，互補優勢，提升教學質素。

往後兩校將會繼續舉辦多元化的交流活動，加強兩地師生的連繫，增進京港雙方的情誼，讓彼此受益。



大灣區升學拓前路

羊城新姿樂滿途—— 細看大灣區新機遇廣州考察

本校升學及就業輔導組與公民及社會發展科師生一行三十人，在二零二三年十二月二十日和二十一日，參與由學友社主辦之「細看大灣區新機遇廣州考察兩天團」，參觀了廣州大學城，了解內地大學教育之發展狀況，並到訪廣州中醫藥大學和暨南大學，由兩間大學的講師專門講解內地升學狀況，介紹兩所學府的發展及開辦之課程內容，令同學眼界大學，獲益良多。

是次活動增進了同學對內地大專教育的認識，讓一眾參與者了解到相關大學的收生要求和報讀方法，認識到不同學科的課程內容和就業前景。同學們還有機會與在當地就學的港生會面，彼此進行深入對談，討論大小小升學就業的問題。出席港生同時分享他們在地生活的點滴，令同學掌推不少內地升學資訊，滿載而歸。

除升學就業資訊外，是次行程亦參觀了兩所大學附設的華僑歷史文化博物館和中醫藥博物館，又到訪廣州市核心商業區珠江新城，以及因傳統文化保育而馳名全國的永慶坊，大大加深了同學對廣州社會民生的了解，使他們能親身見證廣州市在舊城區改造和非物质文化保育所作的努力，從而並強化對中國傳統文化和國家發展成就的認識。



▼師生於廣州中醫藥大學留影

▼師生於暨南大學圖書館門外留影